



# 舜禹水务：打造幸福感强的党建新格局

在合肥双凤经济开发区，坐落着一家集研发、生产、销售、安装和运维服务为一体的国家级高新技术企业——安徽舜禹水务股份有限公司。作为一家高新技术企业，舜禹水务在党建工作中不断创新，将党建工作和企业发展相结合，让党建成为推动企业健康发展的新引擎；将党员和技术创新有机融合在一块，形成有战斗力的党员技术攻关课题小组。公司的“四维党建”正引领企业步入发展快车道，也不断开创幸福党建新征程。 □ 汪婷婷 曾梅/文

## 创新党建工作 引领高新技术促攻坚

舜禹水务是高新技术企业，其将党员和技术创新有机融合在一块，形成有战斗力的党员技术攻关课题小组，让每个课题组都能发挥党员在技术研发方面的带动作用。公司党支部运用现代信息技术，在官网上开辟专题党群宣传栏、建立微信群、微信公众号，手机党建APP等，及时多方位推送公司最新党建活动动态。此外，每两月将会有一名党员录一节党课视频，然后在微信平台、订阅号、官网上进行播放，让在外地的党员同志也能够随时随地听党课。

党支部在公司起着引领作用，技术又是企业发展的动力，这两者融合在一块，在党支部的引领下，为企业发展指明方向。舜禹水务党支部和技术部门组成了节能降耗、产业与新产品、设备及自动化等几个课题组，在党员的带领下，每个课题组都取得了很多成果。此外，公司将党性教育与技术攻关“绑定”，打造“党员+技术”的非公党建模式，带出了一批技术过硬、作风优良的党员技术骨干。

在科研进展方面，公司与中国科学技术大学、合肥工业大学、安徽建筑大学等多所高校建立产学研合作，在智能远程监控系统技术、光伏能源与二次供水领域、污水处理等方面展开深入研究和交流，科技创新，硕果累累。公司党支部作为双凤开发区党工委标准化建设试点单位，第一批验收达标，并荣获市级“双强六好”基层党组织和双凤经济开发区党工委授予的“五星级”党支部荣誉称号。

## “红色引擎” 激发企业责任感和使命感

一个支部就是一个战斗堡垒，一名党员就是一面旗帜。舜禹水务的每一名党员都是一个“党员先锋岗”，党员走到哪里，先锋岗就设到哪里。公司党支部书记、董事长邓帮武先生，是合肥市第十六届人大代表，曾获得市委组织部颁发庐州英才创业奖、省委组织部颁发第三批省特支计划创业领军人才奖。

这位从金寨革命老区走出来的“治水人”，始终有着一股“永跟党走、一心为民”的大别山精神，在他带领下的舜禹党员团队，个个爱党爱国，勇担重担，攻克一个又一个难关，为公司获得专利近百项，获得国家、省、市、县各级的表彰与荣誉挂满了一整间展厅，他们用科技成果与荣誉诠释着舜禹水务党员的先锋模范作用，将红色文化基因深深融入企业发展之中。

“我们深刻认识到党建工作是企业发展的‘红色引擎’，同时，企业发展又促进党建工作的持续开展。作为国家级高新技术企业，舜禹水务党支部有责任更有义务带领全体党员和广大员工，为加快创新型国家的发展贡献舜禹人的智慧和力量。扛起技术创新这面大旗，为以科技创新改善民众生活用水品质这一企业使命而努力拼搏。”邓帮武说。



党员活动日活动

## 打造幸福党建 开创幸福事业

舜禹水务现有员工292人，中共党员28人，党支部自成立以来，结合双凤党工委要求及企业自身的特点，探索出了一套以“四维党建”为核心的特色党建形式。其中，第一条便是“幸福党建为引领，谋求员工获得感”。

公司为提升员工幸福感，定期开展党员联系新员工、党员与新员工“结对子”活动，帮助100余名新员工快速融入企业；通过走访慰问、谈心，做好员工的人文关怀和疏导，开办支部书记聊天室，及时解决员工工作及心理问题等。

在舜禹水务行政办公楼一楼，可以看到公司设置的党建宣传专栏，醒目地写着“幸福都是奋斗出来的”。公司党支部书记、董事长邓帮武表示：“党的十九大叩响了新时代的幸福之门，习近平总书记在十九大报告中指出，中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。我们舜禹水务的使命是：致力于水务事业，以科技创新改善民众生活用水品质。我们从事水务事业、环保事业，做着幸福的事业，为人类子孙后代谋幸福。”

据介绍，舜禹水务目前是新三板创新层，目前进入IPO辅导，新的总部基地正在建设当中，预计将提供1000人以上就业，彰显高新技术企业的责任感。

## 党组织生机蓬勃 加深员工获得感

舜禹水务以多彩党建为抓手，定期开展“党员活动日”活动、主题教育活动、各类体育竞赛、党员学雷锋志愿活动等，丰富了员工业余文化生活。另外，积极开展社会奉献，例如，党员志愿者前往长丰县儿童福利院捐赠活动，并与残疾孤儿结对帮扶，就作为一项长期活动坚持开展。

舜禹水务非公党建工作目前已探索出了多种形式，党员技术攻关小组、党员学雷锋志愿者服务队、人才培养计划等。此外，领导和支持工青妇工作，密切党群、干群关系，形成合力。由公司党支部牵头，每年资助慰问困难员工、组织全体员工参加体检、组织员工外出旅游、优秀员工境外学习考察、对技术创新人才进行奖励、给员工送上生日礼金、开展夏季送清凉慰问等，为构建企业和谐劳动关系发挥重要作用。

基层党组织标准化建设的开展，激发了舜禹水务广大党员的工作热情，促进了企业的发展。2016年底，公司新签项目建设用地189.87亩，重点建设双凤总部基地，新建年产3000套二次供水成套设备及1000套微动力智能一体化水处理设备及建设项目。企业连续三年复合增长率超过了70%，被安徽省经信委纳入了战略性新兴产业库进行重点培养。



在党旗前宣誓



开展捐助活动



长丰儿童福利院活动